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RobotExhibitionService (Service) RobotExhibitionService2 (ServiceZ&Robot)
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CLtoSV
-get_enquete_data

*answer_enquete .
REIOT7MIL

*EnqueteProfile_client
 ApproachingNotification_client

RobotExhibitionMain (Robot)
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BUTIERE BBAEED SR

% Web T2l
1. RobotExhibitionServiceZFfiia
a. TomcatlZTHZEh Web £ )
b. INRERESITZASESE ZOH—)(-THETS Web £52-)L.

| 122 ZEA-Z
S . | [_g /RobotExhibitionService RobotExhibitionService
Ly
2. RObOtEXh|b|t|0nSGrV|CGZ€Faﬁyn s /RobotExhibitionService2 RobotExhibitionService2

a. TomcatlZTHEH)

b.  NREEHITHIESE

c. #EB%. BB RobotExhibitionServicelZ#£#kEL . EnqueteProfile®
RA—kH TN transferEnqueteDataD #EEMNT T3

3. transferEnqueteDatad =T
a.  CLtoSV(RobotExhibitionService2hbRobotExhibitionService ~)DE T
i.  TREURLZFKEBETREITEN ServicefliINnT—anEEEN D
1.
ii. ServicefITHREICLY, v/ —)LICHNENS

A015-10-14 14:23: 31,185 TNFD [MessageDlspatcher 34] (EnqueteProf ile Impl.javaz33) - responder_id=[responder_id_v] engueteData=[[question[E2RS11] an
2015-10-14 14:23:31,238 INFO  [MessazeDispatcher-34] (Abst ractDataPushProf i leCustonProf ileSorter. java:143) - push_data end

b.  SVtoCL(RobotExhibitionService h 5RobotExhibitionService2~) D E 1T
i.  TEURLZRKEBEITETIN Robotfll~nT—ahEEEND
1.
ii. Robotll TOEEIZKY., avV—ILICHIEND
1&%R: responder_id= [responder_id_x] enqusteData= [[question[E8TE 1] answers= [[[EE 11 [EE 2] [E%E 21]] [quest ion[EARI2] answers=[[2E1F 1] [2E1F 2

10 14, 2015 2:30:50 4% orz.robotservices.custom_profile. lib.client.acceptor. Abst ractDataPushProf | leCustonProf i leSorter push_data
1&R: push_data end
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http://localhost:8080/RobotExhibitionService2/transferEnquete
http://localhost:8080/RobotExhibitionService2/transferEnquete
http://localhost:8080/RobotExhibitionService/transferEnquete
http://localhost:8080/RobotExhibitionService/transferEnquete
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1. RobotExhibitionMain®%E4T
a.  Mainjava®ETETIEICKYUTOTOI7MILAETEND
i. snsOauthProfile
1. startProfile
2. setTwitterOauth

a. AREETEERODEE
3. setFacebookOauth
a. AREETEERODEE

4, setgooglePlusOauth
a. GRALIFEDE(E
il ApproachingNotificationProfile
1. startProfile
2. sendApproachingNotification_profile
a.  BARyMEAD@EH
1il. EnqueteData
1. startProfile
2. getEnquete
a. REORIF
3. answerEnquete

a  EEEServicenik(E
distance 1000
2. ApproachingNotificationProfile D SVtoCL®MD E4T | (5 |

a. LM TF®OURLER L. SVtoCLMDreceiveApproachingNotification D =T AV AT &E
b. http://localhost:8080/RobotExhibitionService/sendApproachingNotification

1014, 2015 4:24:51 9% acceptor.approching_not
EER: from_robot_id[skymark] distance mm[1000]
10 14, 2015 4:24:51 7% org. robotservices. custo
&%R: push_data end
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EnqueteProfilef & IS

o TFUH—IDEMEREE. XTI HTOT7MIL
e CLtoSV

startProfile()
m  JO77M4LDORE

o endProfile()
m JOJ7MILDET

o getEnquete(String enquete_id,String responder_id)
m  enquete_id(Z7ro—rEHE DIDEEE)Eresponder_id(BIE&EEE DID)M S, 7o r—k%EServicehbBRGFT 5
m  RYIEIXIEnqueteDatal s #l I #& ik

o answerEnquete(String enquete_id, String responder_id,AnswerData answerData)
m  [AIZ%{Tolenquete_id. & Eresponder_id. EIZ& A FAnswerDatazService~i#ET %

o transferEnqueteData(String responder_id,EnqueteData enqueteData, AnswerData answerData)
. AZEEHNEZELI-RREEnqueteDatak[B]ZAnswerData % [E B I“Service ~NERiX § 5

e SVtoCL
transferEnqueteData(String responder_id,EnqueteData enqueteData, AnswerData answerData)
. [AZEEHINEZLIZREEnqueteDatal[E]ZAnswerData % [E] B IZRobot~NE5iX 3%
m  CLtoSVDi#
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EnqueteProfiletZZ M 2 IS

° IDDORE
enquete_id
n  EEEOBEAFDD
m R EDIDIX. question_id
o question_id
m EEZEDD
o responder_id
m 7S —HMZEZ L= Nrobot_id#FEAS. BIDIDTHRERELLY)

° DataB D E
EnqueteData
m  enquete_idIZxt9 BERRAEE
o Enqute
m  EnquteDatalZ[E3 %%
m %RA(%. question_idD1D(ZxtET 3
M. BHROBRKRERETS

o AnswerData
m  EnqueteDatal=x{9 5 [E &
| |
o Answer
n AnswerDatalZ[E 9 4RI
m  [E&(X. question_idD1DIZxfE3 3
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AnswerData® StartDate EndDatelZDL\T | BAZEN |

o AnswerData&. FIZ{HBET % AnswerlZIE., FNZF 1 StartDateEEndDatehi$h %
o AnswerData
m startAnswerDataDate
o TUlr—bE{RDERME R
m startAnswerDataDate
o TU—hrE2{KDRRIR T B
o Answer
m startAnswerDate
o EXMIENLIDERMEIRIIR IR
m endAnswerDate
o ERFEIHEAMIMDIZRIIR T HFRE

=320
: s — L : 1an§$§7 : ZFI:IE]E?'@T
TR . 2RI B BItS U —MET
RICE | ;
5 VstartAnswerData(Z 12
VstartAnswerData(Z MD1) ;V(Sar?dAnns?NWeeeraé"[ae} D1 )) VstartAnswerData(Z 02)

AstartAnswerDataDate AendAnswerDataDate
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EnqueteDatadXML#EE(S %) BRE S

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes"?>
<ns2:enquete_profile xmIns:ns2="http://www.robotservices.org/schemas/EnqueteQuestionData">
<euquete_id>enquete_id_1</euquete_id>
<beforeEnqueteAnnotation>7 >4 —hil;E B </beforeEnqueteAnnotation>
<afterEnqueteAnnotation>7 27— % ;X #R</afterEnqueteAnnotation>
<enqueteList>
<enquete>
<question_id>ID1</question_id>
<beforeQuestionAnnotation>&% i 181X #R </beforeQuestionAnnotation>
<afterQuestionAnnotation>z%ffl 114 ;£ #R</afterQuestionAnnotation>
<question>&% &1 </question>
<answers>[E & 1</answers>
<answers>[E & 2</answers>
<answers>[E1% 3</answers>
</enquete>
<enquete>
<question_id>ID2</question_id>
<beforeQuestionAnnotation>&% ] 2 i1 3R </beforeQuestionAnnotation>
<afterQuestionAnnotation>&% 214 ;¥ #R</afterQuestionAnnotation>
<question>3% 2 </question>
<answers>2[E % 1</answers>
<answers>2[E1 & 2</answers>
<answers>2[81%& 3</answers>

</enquete>

</enqueteList>
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<answerData>
<enquete_id>enquete_id_1</enquete_id>
<answerlList class="java.util.ArrayList">
<answer>
<question_id>ID1</question_id>
<answer>[E]% 1 </answer>
<startAnswerDate>2015-11-12 19:43:24.736 JST</startAnswerDate>
<endAnswerDate>2015-11-12 19:43:24.845 JST</endAnswerDate>
</answer>
<answer>
<question_id>ID2</question_id>
<answer>2[E]%& 1 </answer>
<startAnswerDate>2015-11-12 19:43:24.845 JST</startAnswerDate>
<endAnswerDate>2015-11-12 19:43:24.949 JST</endAnswerDate>
</answer>
</answerList>
<startAnswerDataDate>2015-11-12 19:43:24.736 JST</startAnswerDataDate>
<endAnswerDataDate>2015-11-12 19:43:25.58 JST</endAnswerDataDate>

</answerData>
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ApproachingNotification_Profile D#} & RN A

e K (robot) DIEREEH—/N\IEMTSTOT7MIL

e CLtoSV
o startProfile()
LT ]
o endProfile()
m ®T

o sendApproachingNotification_profile(String to_robot_id, long distance_mm)
m IHKA%Mo _robot idISHLTIEDLNTWNSI L%, IEBETEMT S
e SVioCL
o RetValue receiveApproachingNotification(String from_robot_id, long distance_mm);

m  from_robot_idA' BEHIEANEDNTHI LR, BREHKITEIT S

eceiveApproachingNotification
(“robot_a”,1000)

sendApproachingNotification_profile
(“robot_b”,1000)
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SnsQauthProfile D1 =& | B8EEN |

o  IMKRBIORIIFHET—/\ITEFETEHTOT7FMIL
e CLtoSV
startProfile()
%8 Robo_idZEZ4HNDT. ThE1—H—0 IDELTHES
endProfile()
#®T

RetValue setTwitterOauth(String consumer_key,String consumer_secret, String
token_secret, String access_token,String screen_name)
Twitter® Oauth{F D H—/\1£1{E

RetValue setFacebookOauth(String application_id, String access_token, Sring expire_in)
m Facebook® Oauth{FER D H—/\%(E

RetValue setgooglePlusOauth(String application_id,String client_id,String client_secret,
String access_token,String token_type,String expires_in,String refresh_token)
GooglePlus® Oauth1& ¥kt —/ % (S
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° Twitter
FAFEIE AKey
CONSUMER_KEY
] CONSUMER_SECRET
o aA—H—fIE%EKey
] TOKEN_SECRET
] ACCESS_TOKEN

° Facebook
FAFEIE AKey
APPLICATION_ID
21— —{fIEBKey
n ACCESS TOKEN
n EXPIRE_IN

° Google+
FAFEIE AKey
CLIENT_ID
client_secret
21— —{fIEBKey

access_token

token_type
expires_in
refresh_token
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